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Ukoliko dolazite autobusom iz Beograda, sa autobuske stanice BAS imate svakodnevno nekoliko različitih
autobuskih linija do Foče. To su najčešće autobusi koji idu dalje do Trebinja, Herceg Novog ili Dubrovnika.
Ukoliko dolazite autobusom iz Novog Sada, svakodnevna autobuska linija kreće iz Novog Sada ka Foči u 18h
(6pm), za svaki slučaj provjerite red vožnje.

Ukoliko dolazite automobilom iz Beograda prva opcija je:
Beograd, Šabac, Zvornik, Milići, Vlasenica, Han Pijesak, Sokolac, Rogatica, Goražde, Foča, Rafting
centar Drina-Tara.
Putovaćete autoputem Bg-Zg do isključenja za Rumu, a zatim nastaviti magistralnim putem preko Šapca.
Granicu možete preći na prelazu ''Šepak'' ili u Malom Zvorniku, a zatim vozite kroz navedene gradove kroz
Republiku Srpsku. Na 3km poslije Sokoca ćete naići na raskrsnicu koja vodi desno ka Sarajevu i Jahorini a
lijevo ka Rogatici i Goraždu-tu skrenite lijevo. Na 20-ak km od Rogatice u mjestu Ustiprača ćete skrenuti desno
ka Goraždu. Poslije 30km od Goražda dolazite u Foču. Skrenite lijevo preko mosta prateći znak ''Centar grada'' i
odmah poslije mosta skrenite desno-naviše. Od tog skretanja vozite samo pravo narednih 18km prateći put ka
Nikšiću, cijelo vrijeme vožnje od Foče rijeka Drina treba biti sa vaše desne strane. Poslije oko 18km doćićete do
znaka sa desne strane na kom piše ''Rafting centar Bastasi'' odmah iza znaka skrenite desno-nadolje i pratite put
i putokaze ''Rafting centar Drina-Tara''. Mi se nalazimo na oko 800m od skretanja. U našem centru vas čeka
obezbjeđen parking pored bungalova u kojima ćete biti smješteni.

Ukoliko dolazite automobilom iz Beograda druga opcija je:
Beograd, G.Milanovac, Čačak, Užice, Mokra Gora, Višegrad, Goražde, Foča, Rafting centar Drina-Tara.
Poslije Užica na putu za Zlatibor ćete se odvojiti desno u pravcu Sarajeva, Višegrada i Mokre Gore. Granicu
prelazite u Mokroj Gori, prolazite Višegrad i zatim poslije 40-ak km od Višegrada u mjestu Ustiprača skrećete
lijevo ka Goraždu. Poslije 30km od Goražda dolazite u Foču. Skrenite lijevo preko mosta prateći znak ''Centar
grada'' i odmah poslije mosta skrenite desno-naviše. Od tog skretanja vozite samo pravo narednih 18km prateći
put ka Nikšiću, cijelo vrijeme vožnje od Foče rijeka Drina treba biti sa vaše desne strane. Poslije oko 18km
doćićete do znaka sa desne strane na kom piše ''Rafting centar Bastasi'' odmah iza znaka skrenite desno-nadolje
i pratite put i putokaze ''Rafting centar Drina-Tara''. Mi se nalazimo na oko 800m od skretanja. U našem centru
vas čeka obezbjeđen parking pored bungalova u kojima ćete biti smješteni.

Ukoliko dolazite automobilom iz Novog Sada vozićete sledećim putem:
Novi Sad, Iriški Venac, Šabac, Zvornik, Milići, Vlasenica, Han Pijesak, Sokolac, Rogatica, Goražde,
Foča, Rafting centar Drina-Tara.
Putovaćete magistralnim putem preko Šapca. Granicu možete preći na prelazu ''Šepak'' ili u Malom Zvorniku, a
zatim vozite kroz navedene gradove kroz Republiku Srpsku. Na 3km poslije Sokoca ćete naići na raskrsnicu
koja vodi desno ka Sarajevu i Jahorini a lijevo ka Rogatici i Goraždu-tu skrenite lijevo. Na 20-ak km od
Rogatice u mjestu Ustiprača ćete skrenuti desno ka Goraždu. Poslije 30km od Goražda dolazite u Foču. Skrenite
lijevo preko mosta prateći znak ''Centar grada'' i odmah poslije mosta skrenite desno-naviše. Od tog skretanja
vozite samo pravo narednih 18km prateći put ka Nikšiću, cijelo vrijeme vožnje od Foče rijeka Drina treba biti
sa vaše desne strane. Poslije oko 18km doćićete do znaka sa desne strane na kom piše ''Rafting centar Bastasi''
odmah iza znaka skrenite desno-nadolje i pratite put i putokaze ''Rafting centar Drina-Tara''. Mi se nalazimo na
oko 800m od skretanja. U našem centru vas čeka obezbjeđen parking pored bungalova u kojima ćete biti
smješteni.
Preporuka šta obići usput: Možete svratiti u etno selo Mećavnik čuvenog režisera Emira Kusturice, obići
Zlatibor ili Mokru Goru. Naša preporuka je takođe i fantastični manastir Dobrun koji se nalazi na samo par
kilometara od granice-u Republici Srpskoj. Takođe možete zastati u Višegradu i posjetiti čuvenu “Ćupriju na
Drini”. Ukoliko put počinjete preko Bijeljine možete svratiti u etno selo Stanišić koje se nalazi na samo par
kilometara od graničnog prelaza Pavlovića most.


